



24 декабря 2017 года

## **Рассмотрен вопрос обеспечения избирательных прав граждан, содержащихся в следственных изоляторах или находящихся под домашним арестом, при проведении выборов Президента России**

**23 декабря состоялось совещание представителей регионального избиркома и Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Оренбургской области.**

На мероприятии присутствовали председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов, заместитель председателя комиссии Павел Хомцов, заместитель начальника УФСИН России по Оренбургской области Владимир Моравец, начальники подразделений ведомства Светлана Носенок и Алексей Шошин, заместитель начальника СИЗО-1 Владимир Юдин, заместитель начальника отдела обеспечения организации охраны общественного порядка УМВД по Оренбургской области Алексей Страдымов.

В ходе встречи Александр Нальвадов подчеркнул, что областной избирком во взаимодействии с Управлением Федеральной службы исполнения наказаний должен обеспечить реализацию избирательных прав, гарантированных Конституцией Российской Федерации, подозреваемых, обвиняемых и подсудимых, в отношении которых приговор не вступил в законную силу.

Участники встречи обсудили вопросы реализации порядка голосования данной категории избирателей по месту нахождения, оборудования помещений для голосования, информирования, обеспечения правопорядка, предупреждения правонарушений среди обвиняемых, подозреваемых в период подготовки и проведения избирательной кампании по выборам Президента страны.

По итогам совещания достигнута договоренность о сотрудничестве, взаимном обмене информацией и организации совместных мероприятий. Избирательной комиссией Оренбургской области вопрос голосования данной категории избирателей взят под особый контроль.

**Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.  
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**